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1. OSTED IDRÆTSFORENINGS HOVEDGENERALFORSAMLING 
Fredag den 7. april afholdtes ordinær generalforsamling i Osted Idrætsforening - Hoved-
afdelingen. Sædvanen tro var pænt fremmøde, knapt 70 medlemmer, heraf 39 stemme-
berettigede, havde fundet vej til Ostedhallen.  
 
Generalforsamlingen indledtes med uddeling af priser: 
• Roskilde Banks Lederpris i OIF: Hans Høyer, netop afgået formand for Badminton. 
• OFS’ ungdomspokal: Patrick Buhl, badmintonspiller 
• LIU’s lederpris blev på LIU’s repræsentantskabsmøde den 30. marts uddelt til Pernille 

og George Fellmann 
• Nordeas Idrætspris for 1. halvår 2006 – uddelt i mandags til Pierre Bjerre, træner for 

et pigehold i Fodboldafdelingen 
 
Til dirigent valgtes Kurt Rasmussen. 
 
Indledningsvis mindedes forsamlingen Hans Pedersen, som døde under en kamp på 
Osted Idrætsanlæg af et hjerteslag. Hans Pedersen var fodboldafdelingens ældste aktive 
medlem. 
 
Herefter fremlagde Hovedformand Jens Peter Andersen bestyrelsens beretning. Hvad 
angår underafdelingernes generalforsamlinger har disse heller ikke i år været specielt 
"velbesøgte". Jens Peter Andersen efterlyste idéer til, hvordan vi kan øge interessen. I år 
var det formændene, der var på valg i underafdelingerne, og der har været stor udskift-
ning. Badminton-, Fodbold-, Petanque- og Tennisafdelingerne har fået nye formænd. 
Badmintonafdelingen måtte ud i en ekstraordinær generalforsamling, inden de fandt en 
formand. Jens Peter Andersen takkede de afgåede bestyrelsesmedlemmer for det store 
arbejde, de har ydet og bød de nye velkommen. Beretningen indeholdt herefter et kort 
beretningsresumé skrevet af de enkelte afdelingsformænd. 
 
Pr. 31.12.2005 talte Osted Idrætsforening i alt 820 medlemmer (en fremgang på 55 med-
lemmer) fordelt på de 7 underafdelinger, Badminton, Billard, Fodbold, Håndbold, Motion, 
Petanque og Tennis. I gruppen under 25 år havde OIF i 2005 en fremgang 
på 48 medlemmer, der specielt kommer fra Badminton- og Fodboldafde-
lingerne. Jens Peter Andersen udtrykte stor glæde over denne udvikling, 
idet det ser ud til, at Foreningen dermed har fået vendt en kurve, der har 
vist en nedgang på 52 medlemmer siden 1995. Der mangler nu ”kun” 52 
medlemmer for at komme op på dette tal igen. 
 
OFS – Osted Idrætsforenings Forældre- og Støtteforening nåede desvær-
re ikke at holde 25 års jubilæum. På to ekstraordinære generalforsamlin-
ger i november / december 2005 blev det besluttet at nedlægge forenin-
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gen og lade alle midler overgå til OIF. Jens Peter Andersen takkede OFS for den støtte, 
de har givet afdelingerne i OIF igennem årene og det store arbejde, de skiftende besty-
relser har ydet for at skrabe penge sammen til ungdommen. OIF har nu oprettet et udvalg 
under Hovedbestyrelsen, som vil videreføre nogle af OFS’s arrangementer.  
 
OIF har en lang række samarbejdspartnere, som er meget vigtige for Foreningen, idet en 
sådan forening ikke kan fungere uden samarbejde, loyal opbakning og forståelse for an-
dre. 
 

 
 
Jens Peter Andersen udtrykte en stor tak til Foreningens sponsorer. Derudover nævnte 
han, at der er åbnet for et tættere samarbejde med Osted Gymnastikforening, således at 
der kan trækkes på samme hammel for idrætten i Osted, hvilket er vigtigt, når den store 
”Ny Lejre Kommune” er en realitet pr. 1. januar 2007. Ligeledes fremhævedes samarbej-
det med Lejre Kommune. Nogle af OIF’s store ønsker i flere år: Renovering af indgangs-
partiet og mellemgangen i Klubhuset samt renovering af bænke og omklædningsrum i 
Ostedhallen er nu blevet efterkommet – og med et flot resultat. Herefter resterer nu kun to 
meget store ønsker: En tilbygning til Ostedhallen i form af en halv hal samt nyt lysanlæg 
på idrætsanlægget. 
 
Osted Idrætsforening er medlem af Lejre Idræts Union, og Jens Peter Jensen udtrykte 
ønske om, at LIU var mere aktive i forbindelse med kommunalreformen og i forbindelse 
med oprettelse af et lignende organ i Ny Lejre Kommune. 
 
Der er i Hovedbestyrelsen i det forgangne år udarbejdet et sæt etiske ret-
ningslinier, som netop er trådt i kraft. Disse retningslinier omhandler bl.a. 
børneattester og forebyggelse af pædofili i foreningen. Der har indtil nu 
heldigvis ikke været problemer i denne retning, men man kan aldrig være 
for forsigtig. De etiske retningslinier omhandler endvidere ”Etik, moral og 
fairplay” og ”Doping” samt almindelige generelle retningslinier og levereg-
ler. 
 
OIF går en spændende fremtid - rig på forandringer og udfordringer - i 
møde, bl.a. i forbindelse med Lejres sammenlægning med Bramsnæs og 
Hvalsø kommuner. Jens Peter Andersen nævnte, at OIF gerne ser, at 
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idrætsforeningerne er med til at præge denne forandring, da der er mange åbne spørgs-
mål i denne forbindelse, så som rengøring, pasning af cafeteria, haltilsyn, ungdomstilskud 
etc. 
 
Regnskabet, som blev fremlagt af kassereren, Steen Andersen, udviste et overskud på 
kr. 3.913. 
 
Der var fremkommet 3 forslag til generalforsamlingen. 
 

Det ene var fra Fodboldafdelin-
gen, der pålagde bestyrelsen at 
tage initiativ til at undersøge mu-
lighederne for en fusion mellem 
klubberne Lejre IF og Osted IF. 
Der var en del debat omkring em-
net, der jo er ret følsomt, men ho-
vedtendensen var, at en undersø-
gelse af en eventuel fusion er den 
vej, ”pilen peger”. Fodboldafdelin-
gen understregede, at deres hen-
sigt er at forsøge og få bibeholdt 
opbygningen med en Hovedafde-
ling. Forslaget blev vedtaget med 
25 stemmer for mod 14 stemmer 
imod.  

 
De to øvrige forslag var fremsat at Forretningsudvalget og gik på vedtægtsændringer, 
som tillader passive medlemmer i OIF i forbindelse med overtagelsen af OFS’s aktiviteter. 
Begge forslag blev enstemmigt vedtaget 
 
Næstformand og kasserer var på valg, og Marianne Kristensen blev genvalgt som næst-
formand og Steen Andersen som kasserer. 
 
George Fellmann blev nyvalgt som 1. suppleant og Alex C. Christensen genvalgt som 2. 
suppleant. Karin Andersen blev genvalgt som revisor og Ejvind Rølling som revisorsup-
pleant. 
 
 
2. PASSIVT MEDLEM I OSTED IDRÆTSFORENING 
På den netop afholdte Hovedgeneralforsamling blev det vedtaget, at Hovedafdelingen 
fremover kan opkræve kontingent for passive medlemmer.  
Kontingentet vil gå til Udvalget efter OFS for derefter at blive givet videre til 
ungdomsarbejdet m.m. i foreningen.  
Det blev besluttet, at et personligt medlemskab skal være på kr. 75,00 og et erhvervs 
medlemskab kr. 150,00. 
Vi har modtaget nedlagte Osted Forældre og Støtteforenings medlems-
kartotek og disse medlemmer vil blive overført til Osted Idrætsforening 
som passive medlemmer.  
Der har gennem tiden været flere tidligere aktive medlemmer, som har 
spurgt om de ikke kunne bliver passivt medlem af foreningen fremover. 
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Den mulighed har vi nu. Så hvis der er nogle som går rundt med dette ønske, skal I bare 
kontakte mig så vil jeg formidle det videre. Der må meget gerne være flere medlemmer 
fra samme husstand. 
Der vil på et senere tidspunkt blive mulighed for at tilmelde sig via hjemmesiden.  
Det er en billig form for medlemskab af Osted Idrætsforening 
 
 
3. UDDELING AF POKALER 
I forbindelse med Hovedgeneralforsamlingen blev 
foreningens 2 pokaler uddelt.  
 
Ungdomsprofil i Osted Idrætsforening blev i år 
Patrick Buhl. 
Patrick er en meget dygtig badmintonspiller, som 
tit er løbet med 1. pladsen ved de mange kampe 
og stævner han har deltaget i.  
Patrick blev meget glad og stolt over at blive ud-
nævnt som årets ungdomsprofil. Vi vil ønske Pa-
trick alt mulig held og lykke fremover og glæder os 
til i fremtiden at følge ham som badmintonspiller.  
 

Roskilde Banks Lederpris i OIF gik i år til den 
afgående formand for badmintonafdelingen 
Hans Høyer, som i mange år har siddet i be-
styrelsen og de 2 sidste år som formand.  
Hans har derudover gjort et stort stykke prak-
tisk arbejde for afdelingen gennem flere år.  
Vi vil ønske Hans tillykke med Roskilde 
Banks Lederpris i OIF. 
 
Med begge priser fulgte en check på  
kr. 1000,00. 

 
 
4. SAMTYKKEERKLÆRING TIL BØRNEATTESTER OG STAMKORT 
Afdelingerne er nu i gang med at sende både Samtykkeerklæringer og Stamkort til Ho-
vedformanden, som skal stå for den videre behandling.  
Samtykkeerklæringerne skal videresendes til Det Centrale Kriminalregister, hvor de skal 
undersøges for eventuelle pædofili registreringer, før der udstedes Børneattester, som vi 
skal have på alle ledere, trænere m.m. som har med børn og unge under 15 år at gøre.  
Stamkortet, som ikke har noget med Samtykkeerklæringerne at gøre, skal 
udfyldes af alle samarbejdspartnere.  
Både Samtykkeerklæringen og Stamkortet kan findes på hjemmesiden under Etiske Ret-
ningslinier, som også omhandler Etik og moral samt doping regler. 
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5. PARTY I OSTEDHALLEN D. 29. APRIL 2006 
Nu nærmer tiden for det traditionsrige Party i Ostedhallen sig. 
I år er det lørdag d. 29. april, hvor Kandis vil stå for underholdningen. 
Aftenen starter med fællesspisning af en 3 retters menu, som kommer fra Osted Kro der 
med garanti vil levere rigeligt meget god mad.  
Der er stadig lidt billetter tilbage, som kan købes hos Slagteren i Osted. Der har været 
udbudt 600 billetter og vi håber naturligvis, at alle bliver solgt. Så hvis du ikke har købt 
billet endnu, skynd dig og få købt den. 
Overskuddet fra Partyet går til ungdomsarbejdet i Osted Idrætsforening. 
Der er mere information om Partyet på hjemmesiden. 
 
 
6. KALENDER 
Som tidligere meddelt har vi indført en fast kalender i Nyhedsbrevet.  
Her kan afdelinger og andre indsende de aktiviteter som ønskes medtaget. Nyhedsbrevet 
sendes såvel til afdelingerne som pressen og kommer derfor også i avisernes kalendere. 
Send en mail til Hovedformand Jens P. Andersen om datoer og aktiviteter. 
For den kommende tid er følgende registreret: 
 
23. april 2006 Tennis standerhejsning Idrætsanlægget 
24. april 2006 Forretningsudvalgsmøde Forretningsudvalget 
29. april 2006 Party med Kandis Ostedhallen  
3. maj 2006 Hovedbestyrelsesmøde Hovedbestyrelsen 
23. juni 2006 Sankt Hans Aften Idrætsanlægget 
 


